

随州日报

SUIZHOU DAILY

中共随州市委机关报
随州日报社出版

国内统一刊号:CN42—0026 邮发代号:37—52

2024年3月
16 星期六
甲辰年二月初七
第10565期 今日4版



随州新闻网: <http://www.suiw.cn>
E-mail: szrbs@21cn.com

我市组织18家重点企业赴汉高校招才引智

随州日报讯(全媒体记者赵慧林、通讯员徐燕)3月13日至14日,由市人社局主办,市人才服务中心、随州产业发展研究院(随州)有限公司联合承办的我市部分重点企业赴汉高校招聘活动在湖北工业大学、武汉科技大学和武汉工程大学举行。

本次校园招聘会上,我市共有湖北省齐星汽车车身股份有限公司、中国重汽集团湖北华威专用汽车有限公司、湖北鑫星新材料股份有限公司、泰晶科技股份有限公司、湖北茂盛生物有限公司等18家重点企业提供了储备

干部、财务、销售、市场策划、研发、证券分析等岗位。

据统计,在3场校园招聘会上,累计参会大学生近万人,共收集简历600余份,达成就业意向50余人。重汽华威人力资源部门负责人表示:“公司经营持续向好,目前急需相关国内、国外销售人员,本次校园招聘活动成功与6名大学生达成就业意向,效果很好,希望以后能更多参与此类活动,为公司招引人才。”

此次校园招聘活动有利于进一步搭建校企合作平台,缓解企业用工需求,助力企业储备各类青年人才。下一步,我市将依托公聘民用、人才公寓等各类人才政策,进一步优化工作方案,细化工作举措,持续推动我市“2336”产业集群核心企业和科技型企业人才引进工作。



“犇星杯”头条新闻赛
湖北鑫星新材料股份有限公司协办

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定 把党的伟大自我革命进行到底

新华社北京3月15日电 3月16日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,把党的伟大自我革命进行到底》。

文章强调,治国必先治党,党兴才能国强。党的二十大深刻总结全面从严治党十年磨一剑的历史性成就,进一步要求全党时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。这是我们党从所处的历史方位、肩负的使命任务、面临的复杂环境出发,深刻把握党的根本性质和党情发展变化,对新时代新征程全面从严治党提出的新的重大命题。

文章指出,我们党是在马克思主义建党学说指导下,按照民主集中制原则建立起来的世界最大政党,在世界上人口最多的国家长期执政,历史久、人数多、规模大,既有办大事、建伟业的巨大优势,也面临治党治国的特殊难题。至少有以下几大难题需要进一步研究解决:如何始终不忘初心、牢记使命,如何始终统一思想、统一意志、统一行动,如何始终具备强大的执政能力和领导水平,如何始终保持干事创业精神状态,如何始终能够及时发现和解决自身存在的问题,如何始终保持风清气正的政治生态。解决好上述难题,是实现新时代新征程党的使命任务必须迈过的一道坎,是全面从严治党适应新形势新要求必须啃下的硬骨头。解决大党独有难题必然是一个长期而艰巨的过程,这就决定了全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。我们一定要站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度,把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题,始终坚持问题导向,保持战略定力,发扬彻底的自我革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底。

文章强调,必须把促进全党牢记“三个务必”、践行党的宗旨作为根本

指向,把从严管理监督和激励担当作为高度统一起来,从而锻造更为坚强的领导力量,凝聚更为广泛的奋斗力量。全面从严治党不是为了把人管死,让人瞻前顾后、畏首畏尾,搞成暮气沉沉、无所作为的一潭死水,而是要通过明方向、立规矩、正风气、强免疫,营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境。要不断探索完善全面从严治党的有效举措,坚持“三个区分开来”,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,更好激发广大党员、干部的积极性、主动性、创造性,形成奋进新征程、建功新时代的浓厚氛围和生动局面。

随州日报讯(全媒体记者陈云)3月15日,市人大常委会主任夏卫东主持召开市人大常委会第十三次主任会议。

会议研究了市五届人大常委会第十三次会议的时间、日程和议程(草案);听取了人事任免有关情况的汇报;研究了市人大常委会2024年度工作要点(讨论稿);审议通过了市人大常委会2024年度代表工作计划和立法计划。

会议强调,要紧紧围绕全市高质量发展大局,统筹推进代表工作,更好发挥代表主体作用,为建设城乡融合发展示范区凝心聚力。要深刻认识代表工作的重要性,充分发挥人大代表来自人民、植根人民的特点和优势,完善代表参与常委会工作机制,扎实开展“双联”和代表行动,标准化建设、规范化管理、常态化用好代表之家,用好基层立法联系点,搭建起立法民意“直通车”,拓宽代表和公众有序参与途径;要突出问题导向,坚持问题导向立法、立法解决问题,善于从“小切口”着手,抓住解决问题的“牛鼻子”,确保立得住、行得通、真管用,充分发挥地方立法在推进市域治理体系和治理能力现代化中的重要作用,切实以高质量立法护航高质量发展。

市人大常委会副主任刘宏业、郑晓峰、肖诗兵、李德荣、张道亮出席会议。

市五届人大常委会第十三次主任会议召开

今年随州162场活动 掀波浪式消费热潮

随州日报讯(全媒体记者张琴、通讯员龚晓娟)激发消费潜能,释放内需潜力。3月12日,记者从市商务局获悉,今年我市将以“全年乐享·全民盛惠”为主题,聚焦零售、餐饮、生活服务三大领域,推出4大季度主题、52个消费场景、162场促消费活动,实现“四季有主题、月月有活动、周周有场景”,确保全年活动不断,形成波浪式消费热潮。

今年以来,我市抢抓元旦、春节、元宵、3·8妇女节等消费黄金期,结合喜迎新年、春节团圆、走亲访友、度假休闲等元素,开展线上线下结合的年货节、购物节、餐饮促消费等活动,先后发放820万元汽车消费券、574万元商超餐饮消费券,激发消费热情,释放消费活力。

春和景明,草长莺飞,正是赏花踏青好时节。4至6月,我市将抓住春季出游、“五一”黄金周、端午节等重要节点,融合桃花节、海棠花节、牡丹节等文旅节庆,举办“踏青出游季·不负好时光”、大月湾美丽乡村生活节、曾都房车节等活动,将踏青、运动、赏花、出行等元素与好物促消费紧密结合,助力秋冬“暖经济”加速升温。

7至9月,紧贴夏季消费特点,突

出“亲子经济、闲娱经济、夜间经济”,打造系列商文旅体融合促销活动,持续举办青岛啤酒节、水果网销节、夏季美食节等特色活动,促进夜间消费;结合秋季景点特色以及七夕、中秋节等节日,举办银杏节电商集市、博物馆奇妙夜、“日月予你·浪漫七夕”等专题活动,拓展消费新场景。

10至12月,抓住“双十一”网络购物节等重要节点,组织直播之夜、直播电商暨短视频大赛等专题活动,开展多领域、多层次、多元化直播带货促消费活动;围绕冰雪消费,重点推介大洪山风景区、广水三潭等景区赏雪活动,配套开展民宿、文创产品优惠活动,充分挖掘冰雪消费潜力,助力秋冬“暖经济”加速升温。

市商务局相关负责人介绍,我市将通过发放消费券、补贴补助等各类促消费政策措施,实现“政策+活动”双轮驱动。同时,鼓励各地聚焦重点行业,突出节日时令,充分挖掘利用本地资源禀赋、产业优势、民俗文化等,组织特色促消费活动,培育地方标志性活动品牌,不断激发消费潜能。

随县集中销毁一批非法捕捞禁用渔具

随州日报讯(通讯员王道云、刘昌正)3月8日,随县集中销毁非法捕捞禁用渔具活动举行。

随着现场指挥一声令下,推土机对堆积的三无船舶、禁用渔具等进行碾压销毁,工作人员用剪刀对清理的禁用渔具进行剪切。据了解,此次集中销毁的渔具,是随县农业农村(渔政)、交通运输、公安、水利等部门联合执

法行动和法院判决收缴的渔具,其中三无船舶8艘,拖网、刺网、地笼网等违规网具92副,禁用渔具116根。2023年,在随县禁渔联合执法行动中,共立案侦查非法捕捞水产品案9

起,其中行政处罚5起,移送公安机关行刑案件4起。

“采用电、毒、网等方式进行非法捕捞,严重破坏水生态环境和自然资源,要依法严格查处。”县农业农

村局有关负责同志表示,“农业农村部门将不断加大执法力度,联合公安、交通、市场监管等部门开展联合执法,宣传法律法规,动员广大群众共同守护好家园。”

铺设湾组“连心路”

——广水市十里街道双塘村的共同缔造故事

随州日报通讯员 尚勇

美好环境与幸福生活共同缔造

“我们湾组的公路要修了,给共同缔造工作组的同志点赞!”近日,广水市十里街道双塘村村民夏修杰乐呵呵地说。

夏修杰所在的双塘村第一村民小组,由狮子湾、新湾和油榨湾3个自然湾组成,下辖124户共359人。狮子湾和新湾相连,坐落在一个山包上,油榨湾在另一个山头与之相望,中间连接着一片开阔的田野。一条通村公路穿过油榨湾,绕过狮子湾和新湾的山岗。山岗上的村民出行相对较方便,但岗中和岗下多为泥巴路,一到雨天,人车寸步难行。村民们盼望湾组能早日修通一条水泥路,与通村公路相连接。

“二组湾内都修上柏油路了,山清

水秀、干净整洁,而我们这里却是晴天一身灰、雨天一身泥。”一组村民邱先友羡慕地说。

“大家都想修好路,几年前就提上了议事日程,但迟迟未能动工,一是村民对公路线路走向意见不统一,二是资金不足。”双塘村党支部书记邱金虎说。

去年底,按照省委的统一部署,随州市委主题教育办实践专班组建3个共同缔造工作组,其中1个工作组由市委组织部牵头,来到双塘村第一村民小组办试点。

2023年12月20日,工作组进驻后,根据农户生活规律,利用午饭、晚饭等时间,入户走访在家群众。除2轮全覆盖入户走访外,工作组还采取座谈会、电话访谈等方式,与村民沟通交流。邀请

在广水城区或街道居住的村民回村参加座谈3次,打电话征询在广东、浙江和武汉等地打工的村民意见建议,梳理需求清单21项,排在第一的诉求就是修通湾组公路。

村民李光连告诉工作组走访人员:“有一次,因为路太湿滑摔倒了,在家里休息了几天才好。如果路修好了,安上路灯,房前屋后再种上小花园、小果园、小菜园,自己的小家就更漂亮了。”

工作组入驻双塘村两周后,群众再次点燃修路的热情,在第一村民小组党小组长李金强和村民小组长邱旺明的带领下,几十户村民扛着铁锹,配合着铲车,整理出一条长1.3公里、宽约5米的路基。

“经过村民小组理事会商定,主路从岗下走,等铺混凝土的时候,村民如果想连接到自家门口,铺路部分的费用由自己出。”李金强感叹道,“这次修路能达成共识,多亏村民小组理事会的几名老党员。”

2月6日,农历小年夜,屋外大雪纷飞,双塘村会议室却热闹非凡。第一村民小组再次召开理事会,村党支部书记邱金虎也列席会议。“1.3公里水泥路,4米宽,大约需要资金50多万元,除了国家补贴之外,缺口资金25万元。”大家围炉而坐,正在第一笔经济账。

最终,在外做生意的能人韩刚为修路捐款3万元,刘应林捐款2万元,邱波和邱爱雨各捐1万元,狮子湾和新湾的村民每户出资1000元。为节约成本,双塘村乡村合作社在交通部门的指导下开始施工建路,由老党员蔡诗发等3人负责监理,力争在5月1日前建成使用。

民生无小事,枝叶总关情。群众期待解决的件件“小事”,关系着千家万户的幸福。他们也意识到,幸福不是等来的,而是大家共同缔造的。一条1.3公里长的湾组公路,不仅让100多户、300多名村民出行更便利,也成为干部和群众的一条“连心路”。

博雅国际酒店 致力打造随城新窗口

随州日报讯(全媒体记者钟金辉)3月11日,来到位于随州高新区的博雅国际酒店项目施工现场,一辆辆搅拌车来回穿梭,工人们正忙着浇灌混凝土,清理建筑垃圾,进行室内施工,一派火热的施工景象。

作为我市重点建设项目之一,博雅国际酒店总建筑面积约2.6万平方米,总投资1.77亿元,规划建设集客房、西餐、会议、宴会、康体娱乐、办公、商业为一体的商务酒店。该项目位于随州编钟大道和神农大道交汇处,万达广场对面,地处“一湖两岸”城市窗口地带,于2023年8月16日正式开工。如今,项目建设已初具规模,酒店主楼已建至第10层,预计今年6月上旬完成主体结构封顶,年底达到开业状态。

近年来,市委市政府大力推进

“胎招商、链招商、脑招商”和以商招商,以高质量招商项目支撑高质量发展。其中“胎招商”是随州招商引资的重要来源,商(协)会和广大乡贤是随州招商引资的源头活水,广州博雅企业管理有限公司总经理何相锋正是返乡乡贤之一。作为随州本地人,虽然在外经商,但他始终心系家乡,积极响应家乡的号召回乡投资,使得博雅国际酒店项目得以落户随州。

何相锋表示,博雅国际酒店正式营业后,可以为我市增添一个招商引资的重要平台,丰富客商来随的接待场所选择,同时通过该酒店优越的地理位置和软硬件设施服务,为来随的客商留下一个良好的印象,从而吸引更多的人来到随州、留在随州、建设随州,为优化随州的营商环境出一份力。

自2024年3月20日零时起,随县、广水市、曾都区行政区划内全域实行遗体火化、骨灰进公墓安葬